ERRATUM

(Received October 9, 2015)

M.D. Pollock

On the Field-Redefinition Theorem in Gravitational Theories

Acta Phys. Pol. B 39, 1315 (2008)

On page 1326, lines 29–31 should read:

 \hat{R} and $\hat{\mathcal{R}}^4$ in \hat{L} . For the curved de Sitter space with cosmological constant [15, 29]

$$\Lambda = \left[\frac{18}{337\zeta(3) + 1/2}\right]^{1/3} A_{\rm r}^{-1} \kappa^{-2}, \qquad (55)$$

On page 1327, Ref. [15] should read:

M.D. Pollock, Int. J. Mod. Phys. D 15, 845 (2006); Erratum ibid. 22, 1392001(E) (2013).

On page 1328, Ref. [29] should read:

M.D. Pollock, Int. J. Mod. Phys. D 16, 591 (2007); Erratum ibid. 23, 1492001(E) (2014).